Anglicky jazyk

2A 2B
vyborné 10 15 25
chvalitebné 4 4 8
dobre 1 0 1
dostatecné 2 0 2
nedostatecné 0 0 0

1,71 1,21 1,44

Al 2.A Al 2.B
W vyborné

M chvalitebné
m dobre
dostatecné

M nedostatecné

H vyborné

H chvalitebné

H dobfe
dostate¢né

M nedostatecné

Al 2

H vyborné

M chvalitebné

H dobfe
dostatecné

M nedostatecné




Cesky jazyk

vyborné
chvalitebné
dobre
dostatecné
nedostatecné

2A
11

20
10

W vyborné

H chvalitebné
M dobfe

1 dostatecné

W nedostatecné

CJ2.B

W vyborné

H chvalitebné
M dobre

1 dostatecné

H nedostatecné

H vyborné

B chvalitebné
H dobre

1 dostatecné

M nedostatecné




Matematika

2A 2B
vyborné 15 13 28
chvalitebné 2 5 7
dobre 0 0 0
dostatecné 0 0 0
nedostatecné 0 0 0

1,12 1,28 1,2

M 2.A M 2.B
H vyborné H vyborné

M chvalitebné
B dobre
dostatecné

M nedostatecné

M chvalitebné
m dobre
dostatecné

M nedostatecné

M 2

W vyborné

H chvalitebné

m dobre
dostatecné

B nedostatecné




Prvouka

2A 2B
vyborné 10 11 21
chvalitebné 7 7 14
dobre 0 0 0
dostatecné 0 0 0
nedostatecné 0 0 0
1,41 1,39 1,4
Prv 2.A Prv2.B
H vyborné W vyborné

M chvalitebné
B dobre
m dostatecné

M nedostatecné

M chvalitebné
m dobre
= dostatecné

M nedostatecné

Prv 2

W vyborné

H chvalitebné
m dobre

1 dostatecné

B nedostatecné




